

卓越計畫自我評鑑 委員期許永續推動

學校要聞

【本報訊】卓越計畫辦公室上週二（15日）於覺生國際會議廳舉辦「教學卓越計畫校內自我評鑑及成果發表會」，邀請執行教學卓越計畫具有豐富經驗的逢甲大學副校長李秉乾、中原大學教務長許政行、暨南大學教務長蘇玉龍等三位教授擔任本校自我評鑑的訪評委員，委員除了肯定本校卓越計畫活動內容豐富和計畫執行的努力之外，並具體地建議本校自評報告呈現，應多著墨產出面、機制面，至於計畫內容應著重全面性、整體性、機制性及永續性，以期更符合執行教學卓越計畫的精神。

教育部將於5月到校實地訪查執行成果，本校特別比照教育部實地訪評流程，分別辦理校內和校外專家自評，學術副校長陳幹男表示，逢甲、中原和暨南等三校，從第1期開始便獲教育部卓越計畫獎勵，三位委員都是計畫執行第1線人物，希望藉重他們豐富的計畫執行經驗以及各校獨特的執行成果，提供寶貴的建議。

評鑑首先由學術副校長陳幹男及五位子計畫負責人進行簡報，其次是審閱書面資料，並參觀教科系和美國密蘇里大學資訊科學及學習科技學院合作成立的「數位學習使用效能測試實驗室」，最後進行綜合座談。

李秉乾表示，自評報告書中強調個別活動成果，計畫應具全面性，可考慮從學生面和教師面陳述其所受的影響與改變；此外，卓越計畫結束後，該計畫是否能永續推動也是呈現的重點。許政行認為教育部重視機制，能力和課程應該並重，教育的基本觀念是從能力培養而不是科目，建議將soft skill(通識)與專業課程規劃相結合，適當降低畢業學分，制定學生基本能力指標；並提醒報告書中的數據及說明應前後一致性及正確性。蘇玉龍肯定本校對新生的輔導和關懷、大三留學的風氣，這些活動建議應重視活動績效等產出面的成果。

針對三位訪視委員所提建議卓越公室已邀集各計畫主持人進行檢討與改進，讓所有學生感受到教學卓越計畫的成果。

2010/09/27